
НАСТАВА ИЗВАН УЧИОНИЦЕ _АМБИЈЕНТАЛНА НАСТАВА

Ученици 1/11 у пратњи одељенског старешине, ималио су наставу ван учионице у
непосредном животном окружењу (амбијентална настава).
У циљу учење откривањем, ученици су 15.9.2023. у Калимегдану, од 11 до19 часова,
наставу ван учионице имали у: Зоо врту, Небојшиној кули, Планетаријуму и
Прироњачкој галерији. Ученици су обишли и културно-историјске споменике у
Калимегдану.

Теразије, Београд Ученици 1-11 Зоо врт

У Зоо врту, ученици су могли да виде од приближно 150 животињских врста – како
егзотичних и угрожених, тако и локалних животиња. Ученици су се осећали као да путују
кроз континенте, почев од афричких жирафа, преко азијских тигрова до поларних
медведа. Такође су имали прилике да сзнају више о чуварима тајни Зоо врта, као што су
шимпанза Сами, пас Габи (споменици) и крокодил Муја (најстарији крокодил у свету, у
Зоо врту од 1937 год.,- који је још увек у доброј кондицији).

.
Кула Небојша Изложбена поставка у кули Небојша



Изложбена поставка Aнекса-У простору Куле Небојше представљена је историја Куле
Небојше као војног објекта који је од изградње, око 1460.
Поставка у приземљу посвећена је историји Куле Небојше као тамнице, места мучења и
сужањства.
На првом спрату, мултимедијалним апликацијама, представљена је личност Рига од
Фере, великог грчког песника и револуционара, који је био кључна фигура Грка и других
балканских народа на њиховом путу ка слободи.

Изложбена поставка Aнекса Изложбена поставка- Кула Небојша као тамница

Први српски устанак-Изложба на другом нивоу Куле Небојше посвећена је Првом
српском устанку и настанку модерне српске државе почетком 19. века.
Београд у првој половини XIX века-На последњем нивоу Куле Небојше представљена је
историја Београда који је од пограничне тврђаве Османског царства током првих
деценија 19. века постао престоница вазалне Кнежевине Србије.

Планетаријум Изложба „Природа и језик“

Кратка предавања у Планетаријуму: курс астрономије за почетнике-Привидно кретање
планета.

Природа и језик је мултидисциплинарна изложба мозаичке структуре, која на популаран
начин сублимира више различитих области: биологију, геологију, анатомију, физику,



акустику и осцилације, стручну терминологију, лексику и природу језика, књижевност,
кодове, писмо, симболе и музику.


